

Разворачивается скандал между кандидатами в Госдуму Сергем Босхоловым и Валерием Кузиным

Протокол об административном правонарушении, допущенном кандидатом в депутаты Государственной думы от Усть-Ордынского округа Сергеем Босхоловым решено составить на прошедшем сегодня заседании окружной избирательной комиссии. Материалы будут переданы в суд для дальнейшего рассмотрения. Об этом сообщает штаб кандидата в депутаты Госдумы Валерия Кузина.

В распространенном штабом Валерия Кузина пресс-релизе говорится:

"Правонарушение окризбирком усмотрел в агитации, проводимой кандидатом: агитационным материалом служили полиэтиленовые пакеты, бесплатно распространявшиеся среди избирателей. Так как пакеты являются материальной ценностью, такие действия расценены как подкуп избирателей.

Это не первое правонарушение со стороны С. Босхолова. Ранее окризбирком рассмотрел три заявления о нарушениях правил предвыборной агитации кандидатом: о предоставлении избирателям недостоверной информации, о размещении материалов в СМИ с нарушением результатов жеребьевки и ущемлением прав других кандидатов и об использовании преимуществ должностного положения (должности заместителя главы администрации Иркутской области). По двум последним заявлениям материалы также были переданы в суд.

Подкуп избирателей и использование преимуществ должностного положения в избирательной кампании являются грубейшими нарушениями и, согласно законодательству, служат основанием для отмены регистрации в качестве кандидата".

В ответ на это заявление штаб кандидата Босхолова распространил следующее заявление:

"Глава администрации Усть-Ордынского Бурятского автономного округа Валерий Малеев открыто и бесцеремонно пренебрегает российскими законами о выборах. Он откровенно использует административный ресурс исполнительной власти не для обеспечения открытых и честных выборов и права граждан на свободное волеизъявление, а на прямую противозаконную поддержку кандидата в депутаты Госдумы Валерия Кузина. На протяжении всей думской избирательной кампании, особенно в последние дни, глава окружной администрации лично оказывает давление на мнение избирателей. Таким образом грубо нарушается закон, попираются права избирателей. Высшее должностное лицо округа не имеет права вести агитационную работу и оказывать давление на волеизъявление граждан России.

28 ноября в Новонкутске прошло районное совещание глав сельских администраций, руководителей хозяйств, директоров школ, предприятий и других учреждений. 29 ноября в Аларском районе состоялся слет передовиков сельского хозяйства. На обоих мероприятиях глава администрации автономного округа Валерий Малеев прямо заявлял: "Надо голосовать за того, кого поддерживаю я - то есть, за Валерия Кузина".

Эти призывы сопровождаются психологическим давлением, неприкрытыми угрозами и обещаниями. Так, в Аларском районе В. Малеев заявил, что поступившие из федерального бюджета на развитие сельского хозяйства 8 миллионов рублей он распределит между сельскохозяйственными предприятиями 8 декабря, по результатам голосования в Государственную Думу.

Главы районных и сельских администраций, директора школ, руководители других учреждений подвергаются беспрецедентному административному воздействию. Их собирают индивидуально и в группах, в ультимативной форме требуя обеспечить победу В. Кузина любыми средствами. В противном случае людям угрожают расторжением трудового контракта. Подобная схема применяется по всей вертикали власти – в частности, именно таким образом действуют глава администрации Баяндаевского района Анатолий Табинаев, глава администрации Осинского района Виктор Богданов.

Исполнительная власть не гнушается никакими методами. Не разрешаются законные отпуска тем служащим, которые изъявили желание поработать на других кандидатов. Напротив, все, кто работает на В. Кузина, отпуска получили, в том числе, руководители и работники структурных подразделений администрации округа.

Избирательный штаб кандидата в депутаты Государственной Думы России Сергея Босколова требует от всех властных структур Усть-Ордынского Бурятского автономного округа неукоснительного соблюдения российского законодательства о выборах, пресечения незаконной агитации и прекращения административного вмешательства в ход избирательной кампании".

Автор: Артур Скальский © Regnum.ru ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 3281 05.12.2003, 13:12 📌 193

URL: <https://babr24.com/?ADE=10363> Bytes: 4197 / 4197 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)